

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ НАУЧНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

**«Федеральный научный центр исследований
и разработки иммунобиологических препаратов
им. М.П. Чумакова РАН»
(Институт полиомиелита)**

**Выписка № 1
из протокола заседания конкурсной комиссии**

Председатель конкурсной комиссии: академик РАН, профессор, д.м.н. А.А. Ишмухаметов

Заместитель председателя конкурсной комиссии: профессор, д.м.н. Е.А. Ткаченко

Секретарь конкурсной комиссии: к.б.н. А.В. Белякова

Присутствовало на заседании: 11 членов конкурсной комиссии из 14 по списку.

Кворум имеется, комиссия правомочна принимать решения.

Повестка дня:

1. Рассмотрение конкурсного дела претендента на вакантную должность старшего научного сотрудника лаборатории моделирования иммунобиологических процессов с экспериментальной клиникой игрунковых обезьян:

- **Бауровой Екатерины Олеговны**, кандидата биологических наук.

1.1. Слушали:

Е.О. Баурова - специалист в области молекулярной и клеточной биологии. Научная работа связана с изучением иммунобиологических процессов и клинко-морфологических характеристик вирусных инфекций при их моделировании на лабораторных животных, в частности на игрунковых обезьянах, а также с созданием суррогатных моделей для тестирования эффективности и безопасности иммунобиологических препаратов с использованием клеточных линий, экспрессирующих различные вирусные и опухолевые антигены. Имеет большой опыт в создании модели для оценки эффективности противовирусных препаратов и изучении патогенеза хронических вирусных инфекций как *in vitro*, так и *in vivo*. В процессе научной деятельности принимала участие в разработке кандидатных вакцин и противовирусных препаратов против ряда вирусных инфекций человека, начиная от конструирования вакцинных кандидатов до исследования иммуногенности препаратов в различных экспериментальных моделях от мышей до мармозет. Является автором разработки методики оценки уровня активации клеточного, гуморального и мукозального иммунного ответа на введение вакцинных кандидатов. Владеет лабораторными вирусологическими и иммунологическими методиками: иммуноферментный анализ, Ветерн блот, полимеразная цепная реакция, проточная цитометрия и сортинг клеток (подбор многоцветной панели, обслуживание прибора CytoFlex (Beckman), имею сертификат о повышении квалификации). Опыт работы с ПБА II-IV группы опасности, включая вирусы гепатита В, гепатита Е, вирус SARS-CoV-2. Е.О. Баурова является автором 23 опубликованных научных статей в рецензируемых журналах, индексируемых в Scopus или Web of Science. Результаты исследований неоднократно были представлены в докладах на международных научных конференциях.

Постановили: одобрить кандидатуру Бауровой Екатерины Олеговны претендента на должность старшего научного сотрудника лаборатории моделирования иммунобиологических процессов с экспериментальной клиникой игрунковых обезьян

ФГАНУ «ФНЦИРИП им. М.П. Чумакова РАН» (Институт полиомиелита). В соответствии с квалификацией и критериями оценки, утвержденными в «Положении о конкурсной комиссии и порядке проведения конкурса на замещение должностей научных работников Федерального государственного автономного научного учреждения «Федеральный научный центр исследований и разработки иммунобиологических препаратов им. М.П. Чумакова РАН» (Институт полиомиелита) от 13 апреля 2022 г. № 81-к, Е.О. Багорова заняла 1 место.

Конкурирующих заявок на вакантную должность на сайте ученые-исследователи.рф не поступало.

Основание: Протокол заседания конкурсной комиссии № 5 от 7 мая 2024 г.

Выписка верна.

Ученый секретарь

ФГАНУ «ФНЦИРИП им. М.П. Чумакова РАН»

(Институт полиомиелита) к.б.н.



А.В. Белякова

«7 мая» 2024 г.

